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PRÍHOVOR  

 

Milí priatelia,  

dovoľte mi, na úvod, popriať Vám do nového roku 2024, hlavne 

pevné zdravie, šťastie, osobné a pracovné úspechy.  

Rok 2023 bol pre  Informačné centrum mladých Banská Bystrica 

(ďalej ICM BB) rokom pozitívnym a rokom nových spoluprác. Darilo 

sa nám aj v projektovej činnosti, kde sme boli úspešní jednak vo 

výzve „Informačné služby“, ale aj vo výzve „Aktuálne priority“.  

V rámci projektu „Povedať to inak“, sa nám podarilo zrealizovať 

naplánované aktivity, taktiež informačnými a poradenskými  

službami sme oslovili viac klientov, ako sme predpokladali. Teší nás 

úzka spolupráca s reedukačnými a resocializačnými zariadeniami 

v rámci štyroch okresov banskobystrického kraja, ako aj úzka 

spolupráca s Centrom pre deti a rodiny v Kremnici. Nová spolupráca s Centrami pre deti a rodiny 

(ďalej CDR) v troch okresoch banskobystrického kraja sa nám osvedčila v projekte „Spolu!“, kde sme 

realizovali aktivity s deťmi a mládežou s nedostatkom príležitostí. Práca s touto cieľovou skupinou 

bola náročná, no veľmi obohacujúca. Počas roka 2023 sme pokračovali v spolupráci so strednými 

školami a úzka spolupráca so základnými školami nám umožnila pokračovať v súťaži projektov 

žiakov ZŠ s tematikou životného prostredia pod názvom „Miesto kde žijem“. Súťaž nadväzovala na 

sériu workshopov z roku 2022 a jej priebeh a výsledok nás doslova pozitívne šokoval. Prezentácia 

projektov žiakov ZŠ mala vysokú úroveň a nás teší, že sme prispeli k rozvoju environmentálnej 

výchovy žiakov základných škôl. Podarilo sa nám nadviazať novú spoluprácu so Základnou školou 

Lovinobaňa v okrese Lučenec, kde veľmi pozitívne ohodnotili naše aktivity, v ktorých budeme 

pokračovať aj v budúcnosti. .  

Aj touto cestou sa chcem úprimne  poďakovať všetkým spolupracovníkom, spolupracujúcim 

organizáciám a všetkým našim klientom.  

Verím, že vďaka podpore našej činnosti budeme môcť pokračovať v spoluprácach s reedukačnými 

a resocializačnými zariadeniami,  s centrami pre deti a rodiny, ako aj so základnými i strednými 

školami aj v roku 2024, nakoľko sme nadviazali nové spolupráce a naše ICM BB v tomto období 

pôsobí už v deviatich okresoch v rámci banskobystrického kraja.  

 Na záver mi dovoľte zacitovať slová Pama Browna: 

„Nech je Váš život stále  

  plný nových objavov.“ 

 

Mgr. art. Ivana Kivaderová                                                                                                      

riaditeľka ICM BB 

 

 

 

 

 



Informačné centrum mladých Banská Bystrica v roku 2023 

Názov: Informačné centrum mladých Banská Bystrica 

Právna forma: Občianske združenie  

Sídlo: Tajovského 30, 975 90 Banská Bystrica  

Rok založenia ICM BB: 1992 

Dátum vzniku OZ: 11. 10. 2004  

IČO: 37957058 

DIČ: 2021895953  

Registrácia: Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, 

číslo spisu VVS/1-900/90-24635-1 

 

Charakteristika združenia 

 
Informačné centrum mladých Banská Bystrica (ďalej len ICM BB) je špecializovanou inštitúciou, 

ktorej hlavnou činnosťou je bezplatné poskytovanie informačných a poradenských služieb pre 

mladých ľudí v rôznych oblastiach ich života. ICM BB je jediným ICM na Slovensku, ktoré pôsobí v 

krajskom meste a má spomedzi všetkých ICM v SR najrozsiahlejšiu demografickú aj geografickú 

pôsobnosť.  

ICM BB má v banskobystrickom regióne dlhoročnú tradíciu,  aktívne spolupracuje so samosprávami 

a je jedným z článkov tvorby mládežníckej politiky v banskobystrickom regióne. ICM BB 

spolupracuje aj so školami všetkých typov, mládežníckymi združeniami a skupinami, OZ, ÚPSVaR, 

reedukačnými a resocializačnými zariadeniami, centrami pre deti a rodiny, organizáciami 

a inštitúciami pôsobiacimi v oblasti mládežníckej politiky. ICM BB je členom ZIPCeM, ktoré bolo 

koordinátorom Národnej pracovnej skupiny pre štruktúrovaný dialóg v SR, na realizácii ktorého sa 

podieľalo aj ICM BB. V minulosti sme iniciovali, a spolu s odborom školstva MsÚ v BB, vypracovali 

koncepciu mládeže pre Mesto Banská Bystrica. Ako partner sa ICM BB zapojilo do tvorby PHSR, 

kde zástupcovia ICM BB aktívne pracovali v prioritnej oblasti „Prosperujúce mesto“ v programe 

kultúra, šport, voľný čas, mládež. ICM BB je členom Rady mládeže Banskobystrického kraja. 

 

Hlavná činnosť  ICM BB 

ICM BB sa v posledných rokoch prioritne zameriava na mládež s nedostatkom príležitostí, na 

klientov umiestnených v reedukačných a resocializačných zariadeniach, na deti z centier pre deti 

a rodiny a na  mladých nezamestnaných. V rámci dlhodobej úzkej spolupráce so školami, ICM BB 

realizuje veľkú časť svojich podujatí a aktivít pre žiakov základných a stredných škôl.  

V budúcnosti sa chceme venovať klientom reedukačných a resocializačných zariadení viac do hĺbky, 

modernými formami ich osloviť a uľahčiť im tak návrat do spoločnosti, aby ich ďalší spoločenský 

a pracovný život bol kvalitný a šťastný bez recidív. Taktiež plánujeme rozvíjať spoluprácu s centrami 

pre deti a rodiny (CDR) a osloviť čo najviac detí z toho prostredia.  V našom záujme je pracovať so 

znevýhodnenými skupinami mladých ľudí, rozvíjať ich zručnosti, kritické a analytické 

myslenie, objavovať ich talenty, rozširovať spoluprácu so školami v rámci BBSK a pôsobiť v oblasti 

neformálneho vzdelávania. Naďalej budeme rozvíjať mládežnícke dobrovoľníctvo a aktívne 

spolupracovať s dobrovoľníckymi organizáciami a organizáciami pracujúcimi v oblasti politiky 

mládeže. 

 

 

 



Pravidelná činnosť ICM BB  

V  ICM BB poskytujeme našim klientom pravidelný 

informačný a poradenský servis a služby, ktoré 

zaznamenávame do databázového systému 

a získavame tak prehľad o počte klientov 

a o poskytnutých službách.  Tento servis 

poskytujeme v oblastiach: 

- Informačný servis  

- Kariéra a pracovný servis   

- Vzdelávanie  

- Mobility  

- Voľný čas 

- Človek a životné prostredie 

- Zdravie a zdravý životný štýl 

- Aktívne občianstvo 

- Ľudské práva 

- Odborné poradenstvo (kariérne, psychologické, sexuologické, sociálne, právne, iné) 

- Služby (prístup na internet, kopírovanie, iné) 

 

ICM BB organizuje pre cieľové skupiny:  

- Workshopy 

- Webináre 

- Prednášky 

- Besedy a diskusie 

- Informačné semináre 

- Prezentácie 

- Podujatia pre verejnosť 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Projektová činnosť ICM BB  

 
V roku 2023 ICM BB bolo podporené v dvoch projektových výzvach.  

 

V rámci programu „INFORMAČNÉ SLUŽBY“ bol MŠVVaŠ SR 
podporený projekt ICM BB pod názvom  „POVEDAŤ TO INAK“                        

            

         Projekt „POVEDAŤ TO INAK“ 

 

Projektové aktivity sme realizovali v  reedukačných 
a resocializačných zariadeniach v štyroch okresoch 
banskobystrického kraja -  Krupina, Zvolen, Revúca, 
Rimavská Sobota, konkrétne v zariadeniach: 
Reedukačné centrum, Čerenčany, Reedukačné centrum, 
Tornaľa, Resocializačné centrum Filius Paul, Krupina, 
Resocializačné zariadenie NÁVRAT - RDZO, Zvolen.  
Zvolili sme 

metodiku 
hlbšieho 

prístupu ku 
klientom, 

nakoľko práca s klientmi zariadení si vyžaduje náročný a 
špecifický prístup.  Vychádzali sme z toho, že pre 
klientov výchovno-nápravných zariadení je osveta menej 
dostupná než na školách. Preto sa dlhodobo snažíme, 
aby sa klienti RRZ po prepustení vedeli lepšie zaradiť do 
života, adaptovať sa, práve prostredníctvom rozvoja 
rôznych zručností. V roku 2023 bola nosnou témou 
aktivít pre klientov RRZ oblasť kritického 

a analytického myslenia, nakoľko ide o kľúčové 
schopnosti, 

ktoré 
klientom 

pomáhajú 
pri ich 
rehabilitácii 
a návrate 

do 

spoločnosti. Veríme, že nadobudnuté zručnosti 
klientom zariadení umožnia v budúcnosti lepší štart zaradiť sa  do spoločenského a pracovného 
života. Výstupy zo stretnutí s touto cieľovou skupinou a naše zistenia o priebehu aktivít a práci 
klientov, sú spracované do Finálnej správy.  

 

 
 
 

 



V rámci projektu „Povedať to inak“ sme pokračovali v užšej spoluprácu s Centrom pre deti a rodiny 
v Kremnici, kde sme pracovali s cieľovými skupinami detí, ktoré si vyžadujú špecifický prístup. Počas 

roka 2023 sme s týmito klientmi realizovali workshopy z oblasti komunikácie, šikanovania, 
drogových závislostí a obchodovania s ľuďmi.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Pre pedagógov tohto zariadenia sme zorganizovali vzdelávací 
workshop pod názvom Riešenie šikanovania na školách, kde 
téma šikanovania je obzvlášť aktuálna. Cieľom workshopu bolo 
ukázať pedagógom, akým spôsobom je možné preventívne 
pôsobiť na deti a mládež a taktiež, ako tento jav čo 

najefektívnejšie riešiť.  
Teší nás spätná väzba z 
CDR, ktorá vyzdvihuje 
profesionalitu lektorov, ako 
aj náplň aktivít a spokojnosti 
vedenia i detí. Taktiež nás teší záujem o ďalšiu spoluprácu a 
množstvo tém a aktivít, o ktoré má CDR v Kremnici záujem v 
budúcom roku. Cieľovou skupinou tohto centra sú deti vo veku 
5 – 18 rokov (žiaci ZŠ, ŠZŠ, OUI), preto tu vidíme ďalšie 
možnosti spolupráce a rozšírenie našej ponuky o nové aktivity.  

O naše aktivity zo vzdelávacieho programu z oblasti prevencie 
sociálno-patologických javov prejavili záujem aj pedagógovia zo 
Základnej školy v Lovinobani z okresu Lučenec, kde sme 
realizovali podujatia na témy „Zdravý životný štýl“, „Poruchy 
príjmu potravy“ a „Šikanovanie“. S touto ZŠ sme nadviazali 

spoluprácu a v tejto 
budeme pokračovať aj 
v roku 2024, nakoľko 
spätná väzba z našich 
aktivít bola pozitívna, čo 
nás veľmi teší.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
Vďaka dlhoročnej a dobrej spolupráci so základnými a strednými školami v Banskej Bystrici sme 
v roku 2023, pre žiakov ZŠ a SŠ realizovali workshopy, informačné semináre a podujatia na témy: 

Šikanovanie,  kyberšikanovanie, bezpečnosť na internete, 
ktorých cieľom bolo zvýšenie povedomia o prevencii šikanovania, 
či nebezpečenstvách a nástrahách v online priestore.  Na 

základe spätnej väzby od 
účastníkov môžeme povedať, že 
táto téma je pre mladých ľudí 
veľmi populárna. Stretávajú sa 
s ňou aj na samotných školách, 
ktoré navštevujú, no i napriek 

tomu je prevencia nedostatočná v pomere nástrah, ktoré v online 
priestore vznikajú, preto je realizácia podujatí v týchto 
oblastiach nezbytná. 

 
Zdravý životný štýl, Zdravie a poruchy príjmu potravy, Zdravie a počítač - prevencia zdravia 

– cieľom týchto workshopov bolo pochopenie zdravia ako stavu  
kompletnej fyzickej, duševnej a sociálnej pohody organizmu, pri 
ktorom všetky jeho funkcie 
fungujú optimálne. Projektovými 
aktivitami sme sa zamerali na 
hlavné zásady zdravého 
životného štýlu, pestrú a 
vyváženú stravu, poruchy príjmu 
potravy,  vhodný výber 

pohybových aktivít,  kvalitný spánok, optimizmus, dobrú náladu,  
vyhýbanie sa stresu, pravidelný odpočinok, ale aj na 
minimalizovanie nepriaznivých vplyvov na zdravie pri práci na 
počítači, notebooku, či pri používaní mobilu. 
 
Obchodovanie s ľuďmi, téma veľmi aktuálna, nakoľko ako 
vieme, za posledné mesiace roka 2023 enormne stúpol počet 
obetí obchodovania s ľuďmi na Slovensku. Našim cieľom 
a účelom bola hlavne prevencia, čo sa nám podarilo splniť. 
Zamerali sme sa na mladých ľudí, ktorí, ako je nám známe, po 
ukončení strednej školy vidia svoju budúcnosť v zahraničí a tak 
sa uchádzajú o rôzne pracovné ponuky a jednou z foriem 
obchodovania s ľuďmi je aj pracovné vykorisťovanie.  

 
Komunikačné zručnosti – verbálna a neverbálna 
komunikácia – gestá, signály tela – informačným seminárom 

sme oslovili mladých ľudí, ktorí získali 
zručnosti v komunikácii i vo vytváraní 
si sociálnych kontaktov. Komunikácia 
súvisí so životom každého človeka, 
výrazne ho ovplyvňuje, obohacuje o 

nové poznatky a postoje, reguluje 
konanie a správanie sa človeka a 
pomáha mu začleniť sa do 

spoločnosti. Zamerali sme 
sa na cieľové skupiny absolventských ročníkov stredných škôl, 
kde účastníci seminárov nadobudli zručnosti pri prechode zo 
školy do pracovného procesu (pracovný pohovor, životopis, 
motivačný list...). 
 
 
 



„MIESTO, KDE  ŽIJEM“ - REGIONLÁLNA, ENVIRONMENTÁLNO – VÝCHOVNÁ  SÚŤAŽ 
PROJEKTOV ŽIAKOV ZŠ 

Súťaž, ktorá nadväzovala na minuloročné 
workshopy zamerané na environmentálnu výchovu 
a rozvoj zručností v identifikácii, príprave a realizácii 
projektov žiakov v mieste, kde žiak žije, učí sa, 
oddychuje a trávi svoj voľný čas. Účelom súťaže bolo 
získanie zručností žiakov pri riešení 

environmentálnych problémov.  
Do súťaže sa zapojili aj aktívni učitelia ZŠ. Počas 
prípravy projektov ICM BB poskytovalo e-konzultácie 
k jednotlivým projektom.  

Súťažilo 17 projektov od 26 žiakov v 4. témach 
(životné prostredie, povedomie verejnosti o ŽP, 
starostlivosť o krajinu a poznávací turizmus 
v prírode). Súťažou sme dosiahli zapojenie žiakov 7. 
a 8.  tried ZŠ  do aktivít ochrany a tvorby životného 
prostredia, naučili sa projektovo myslieť - od 
definovania problému až po hľadanie riešenia. 

Súťažou si budovali pozitívny vzťah k prostrediu a 
hodnotám prostredia, kde žijú.  
Žiaci získali nové zručnosti pri hľadaní riešení 

environmentálnych problémov a zručnosti v prezentácii 
vlastného projektu pred odbornou porotou.  

Súťaž predstavovala významný motivačný nástroj 
pre zvýšenie záujmu mladých ľudí o životné 
prostredie.  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



V oblasti dobrovoľníctva sme sa zamerali na 
propagáciu mládežníckeho dobrovoľníctva a aktivity 
s ním spojené a zapojili sme sa do Týždňa 
dobrovoľníctva 2023. V tomto týždni sme realizovali 

podujatie „Deň otvorených dverí v ICM BB“. Našim 
cieľom bolo predstaviť dobrovoľníctvo ako nástroj 
pozitívnej zmeny a zdroj cenných skúseností pre život.  

 
 
V oblasti podpory zamestnanosti a na základe dlhoročnej spolupráce s ÚPSVaR BB, sme oslovili 
aj znevýhodnenú skupinu mladých nezamestnaných,  pre ktorých sme, v priestoroch ÚPSVaR BB, 
zriadili  INFO BOD, ktorý ponúkal pracovné príležitosti v rôznych odvetviach, či už dlhodobé, 
krátkodobé, alebo možnosti zamestnať sa po absolvovaní rekvalifikačných kurzov, či zaškolenia 

priamo v organizáciách ponúkajúcich voľné pracovné miesta.  
Taktiež sme v priestoroch ICM BB zriadili KÚTIK PRÁCE, 
ktorý slúžil 
klientom ICM BB 
hľadajúcim si 

brigádu, či pracovnú pozíciu.  
INFO BOD na ÚPSVaR v Banskej 
Bystrici a KÚTIK PRÁCE v ICM BB 
bol pre klientov pravidelne mesačne 
aktualizovaný. 
 
V oblasti participácie a občianskej spoločnosti sme 
zorganizovali diskusné stretnutie s mladými ľuďmi „ETMD“, 

ktoré sa konalo v rámci 
Európskeho týždňa 
miestnej demokracie, ako 
iniciatíva za účelom 
podpory miestnej 
demokracie a myšlienky 
demokratickej účasti na 
miestnej úrovni. Naším 
cieľom v tejto oblasti bolo 
zvýšiť povedomie 
mladých ľudí o práci 

miestnych orgánov, informovať ich o možnostiach účasti na 
rozhodovacích procesoch na miestnej úrovni i informovať ich 
o európskom rozmere miestnej demokracie a o úlohe Rady 
Európy.  
Taktiež sme realizovali  podujatie ku Dňu boja za slobodu a 
demokraciu „17. november – Deň študentstva“, ktorého sa 
zúčastnili žiaci SŠ. Mladým účastníkom sme priblížili históriu, 
ktorá predchádzala vzniku Dňa študentstva.  
 
 



Činnosť a ponuky ICM BB sme propagovali aj podujatím „Prezentácia činnosti a aktivít ICM BB“, 
kde sa mohli účastníci, hlavne mladí ľudia, ktorí prišli študovať do mesta Banská Bystrica, dozvedieť 

o našej činnosti a aktivitách, ktoré ponúkame a na ktorých 
sa môžu zúčastniť.      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V rámci programu „AKTUÁLNE PRIORITY“ bol MŠVVaŠ 
SR podporený projekt ICM BB pod názvom  „SPOLU!“                        

            

                 Projekt „SPOLU!“ 

 

Projekt "SPOLU!" vznikol z potreby pomôcť znevýhodneným deťom a mládeži v 
Centrách pre deti a rodiny (CDR), ktoré často pochádzajú zo sociálne slabších 

rodín a čelila rôznym problémom. Cieľom bolo poskytnúť týmto mladým ľuďom vzdelávanie, rozvoj 
a podporu na prekonanie ťažkostí a dosiahnutie ich plného potenciálu. Dôležitou motiváciou pre náš 
projekt bola potreba zvýšenia sebavedomia, sebaúcty a sociálnej integrácie tejto cieľovej skupiny, 
aby títo mladí ľudia mohli lepšie zvládať svoju situáciu a dosiahnuť úspech vo svojom živote. 
 

Projektové aktivity sme realizovali v centrách pre deti a rodiny (ďalej CDR), v troch okresoch BBSK 

– Žiar nad Hronom, Detva a Brezno, konkrétne v: 

Centre pre deti a rodiny Hriňová, Krivec 171, 962 05 Hriňová,                                                                                 
Centre pre deti a rodiny Kremnica, Ulica Jula Horvátha 924/78, 967 01 Kremnica a v                                  
Centre pre deti a rodiny Polomka, Dimitrovova 12, 976 66 Polomka. 

V rámci projektu „SPOLU!“ sme plánovali realizovať pre deti a mládež 
zo zapojených CDR sériu workshopov, ktoré mali vyústiť do  podujatia 
„DEŇ D“, ktoré si mali organizovať samotní klienti CDR a ktoré malo byť 
zamerané na budovanie komunity a naplnenie jej potrieb. Z dôvodu 
zníženia dotácie na 60 % finančných zdrojov, sme však boli nútení 
vypustiť toto podujatie, ako aj záverečný workshop s názvom "Ako sa 
učiť, spätná väzba". Projekt sme teda upravovali a zrealizovali sme 4 
naplánované workshopy, konkrétne: „Tímová práca“, „Komunikácia 
a empatia“, „Analýza potrieb a projektový namagement“, 
„Marketing, príprava podujatia a prezentačné zručnosti“. Tieto sme 
realizovali podľa plánu a podrobnej metodiky. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Súčasťou workshopov bola diskusia a analýza potrieb v rámci komunity, čím sme získali hlbší pohľad 
na konkrétne problémy, s ktorými sa klienti  CDR stretávajú, pričom sme sa zamerali aj na riešenie 
konkrétnych potrieb detí a mládeže v CDR, na posilnenie spoločenstva i zlepšenie kvality života 
klientov v komunite.         

Našim cieľom bolo, aby deti a mládež zo zapojených CDR získali praktické zručností, vedeli prejaviť 
svoju kreativitu, líderstvo a tímovú prácu pri zadávaní interaktívnych úloh, naučili sa spolupracovať 
s členmi skupiny, či prevziať zodpovednosť a prejaviť spolupatričnosť ku komunite, ako aj vidieť 
konkrétne výsledky svojej práce.  

Veríme, že sa nám podarí v budúcnosti zrealizovať podujatia, ktoré sme plánovali v pôvodnom 
zámere, a ktoré, podľa našich zistení, budú mať 
na túto cieľovú skupinu pozitívny dopad. 
Z našich zistení vieme, že týmto skupinám detí 
a mládeže sa musíme venovať viac do hĺbky 
a zaradiť do prípadných budúcich úvodných 
aktivít aj opakovanie niektorých už 
nadobudnutých zručností, nakoľko práca 
s klientmi CDR je náročná a špecifická, no 
záslužná a obohacujúca. Aj preto nás teší 
záujem ďalších CDR v BBSK o nadviazanie 
spolupráce, na ktorú sa už teraz tešíme. 

 

 

 

 

 

 

 



 

           Projekt „KOVÁČOVA BYSTRICA 2023“       

             
 

Projekt „KOVÁČOVA BYSTRICA 2023“ bol zameraný na prípravu a realizáciu XIX. ročníka súťaže 

„Kováčova Bystrica“. Súťaž „KOVÁČOVA BYSTRICA“ je 

medzi deťmi a mládežou veľmi obľúbená a neoddeliteľne 

patrí ku kultúre mesta Banská Bystrica. V roku 2023 však 

projekt nebol zo strany Mesta BB podporený, preto sme 

celú súťaž realizovali z vlastných zdrojov, zo zdrojov 

spoluorganizátorov a zo sponzorských príspevkov.                                                                                                                                                                             

Súťaž sa skladá z dvoch oblastí umenia. Jedna oblasť je 

zameraná na tvorcov vlastných diel poézie i prózy, druhá 

oblasť je určená mladým literárnym interpretom poézie 

i prózy. Mladí účastníci súťažia v každej z oblastí v troch 

kategóriách:  mladší žiaci II. stupňa ZŠ (5., 6.a 7. ročník); 

starší žiaci II. stupňa ZŠ (8. a 9. ročník) a žiaci všetkých 

ročníkov 

stredných 

škôl. 

Celkom súťažilo 126 súťažiacich z rôznych kútov 

Slovenska.  Okrem mladých ľudí z banskobystrických 

škôl, sa do súťaže zapojili žiaci základných 

a stredných škôl 

zo Slovenskej 

Ľupče, zo 

Zvolena, z 

Banskej Štiavnice, 

z Brezna, z 

Krupiny, 

z Veľkého Krtíša, zo Starej Ľubovne i z Michaloviec. Potešilo nás, 

že súťaž poctila svojou návštevou aj pani ministerka kultúry 

Natália Milanová, ktorá si v tento jarný deň vypočula spolu 

s priaznivcami súťaže nádherné verše známych autorov i 

emóciami naplnené interpretácie z diel prozaikov. Na svoje si 

prišli aj mladí autori vlastnej literárnej tvorby.  

V oblasti 

vlastnej tvorby 

sa o najlepšie 

hodnotenie 

uchádzalo 62 literárnych diel  a v oblasti 

interpretácie poézie a prózy si prišlo zasúťažiť 64 

mladých ľudí. Na literárnom seminári odborná 

porota poskytla nádejným autorom množstvo rád, 

či už z oblasti poézie alebo prózy. V tomto ročníku 

dosiahla autorská aj interpretačná súťaž opäť 

vysokú úroveň. Tí, ktorým sa v súťaži darilo 

najviac, si odniesli diplomy a hodnotné  ceny.  

 

 

 



Z XIX. ročníka súťaže si ocenenia mohli odniesť aj dvaja laureáti a jeden absolútny laureát celej 

tohtoročnej súťaže.  

Prvý titul laureáta a cenu Informačného centra mladých Banská 

Bystrica získala žiačka ZŠ SSV, Skuteckého 8, Banská Bystrica 

– Viktória Kivaderová za vlastné 

poetické dielo v II. kategórii.                                                                   

Druhý titul laureáta a cenu CVČ – 

JUNIOR získala za interpretáciu 

poézie v III. kategórii – Vanesa 

Kánová, žiačka Gymnázia Jána 

Chalupku, Štúrova 13, Brezno.    

Na záver celej súťaže, zástupca 
primátora mesta Banská Bystrica 
Ing. Martin Majling odovzdal 
zvláštnu cenu primátora mesta 
Banská Bystrica za umelecký 
prednes v II. kategórii, žiačke 
Gymnázia A. H. Škultétyho, 

Školská 21, Veľký Krtíš Diane Prachárovej, ktorá sa stala absolútnou 
laureátkou XIX. ročníka súťaže Kováčova Bystrica. Jej prednes, ktorý 
mnohým zarosil oko slzou dojatia, dal krásnu bodku za ďalším 
úspešným ročníkom súťaže.  

Počas súťaže prebiehala propagácia ponúk, aktivít a činnosti ICM BB, ktoré ponúka svojim klientom.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



ICM BB V ČÍSLACH 

 

 

     PROJEKT „POVEDAŤ TO INAK“    

  

 

 

 

REEDUKAČNÉ A RESOCIALIZAČNÉ  ZARIADENIA V BBSK  

     

    

P.č. Názov podujatia Miesto Poč. úč. 

1 W-Kritické a analytické myslenie - I.časť Resoc. zar. NÁVRAT, Zvolen 11 

2 W-Kritické a analytické myslenie - I.časť Resocializačné centrum, Krupina 8 

3 W-Kritické a analytické myslenie - I.časť Reedukačné centrum, Tornaľa 15 

4 W-Kritické a analytické myslenie - I.časť Reedukačné centrum, Čerenčany 22 

5 W-Kritické a analytické myslenie -II.časť Reedukačné centrum, Tornaľa 16 

6 W-Kritické a analytické myslenie -II.časť Resoc. zar. NÁVRAT, Zvolen 8 

7 W-Kritické a analytické myslenie -II.časť Reedukačné centrum, Čerenčany 18 

8 W-Kritické a analytické myslenie -II.časť Resocializačné centrum, Krupina 7 

Spolu     105 

 

 

            CENTRUM PRE DETI A RODINY, KREMNICA   

    

P.č. Názov podujatia Miesto Poč. úč. 

1 W – Komunikačné zručnosti –VK+ NK  CDR, Kremnica 16 

2. W – Riešenie šikanovania na školách CDR, Kremnica 24 

3. W – Komunikačné zručnosti –VK+ NK CDR, Kremnica 12 

4. W – Riešenie šikanovania na školách CDR, Kremnica 16 

5. W - Šikanovanie CDR, Kremnica 10 

6. W – Drogové závislosti CDR, Kremnica 14 

7. W – Komunikačné zručnosti –VK+ NK – 1. skupina CDR, Kremnica 14 

8. W -  Drogové závislosti – 1.skupina  CDR, Kremnica 14 

9. W – Obchodovanie s ľuďmi CDR, Kremnica 11 

10. W – Šikanovanie – 1. skupina CDR, Kremnica 14 

11. W – Šikanovanie – 2. skupina CDR, Kremnica 13 

12. W -  Drogové závislosti – 2.skupina CDR, Kremnica 11 

13. W – Komunikačné zručnosti –VK+ NK – 2.skupina CDR, Kremnica 13 

14. W – Šikanovanie – 3. skupina CDR, Kremnica 11 

Spolu        193 

 

 

 

 

II 
 



              ZÁKLADNÉ A STREDNÉ ŠKOLY v BBSK 

P.č. Názov podujatia Miesto Poč. úč. 

1 W – Zdravie a počítač ZŠ, Spojová 14, BB – 3. C tr. 17 

2 W – Šikanovanie ZŠ, Spojová 14, BB – 2. C tr. 24 

3 W – Zdravie a počítač ZŠ, Spojová 14, BB – 3. B tr. 21 

4 W - Šikanovanie ZŠ, Spojová 14, BB – 4. D tr. 26 

5 W – Zdravie a počítač ZŠ, Spojová 14, BB – 3. D tr. 23 

6 W – Šikanovanie ZŠ, Spojová 14, BB – 3. C tr. 19 

7 W - Šikanovanie ZŠ, Spojová 14, BB – 3. D tr. 23 

8 W – Zdravie a počítač ZŠ, Spojová 14, BB – 3. A tr. 22 

9 W – Šikanovanie ZŠ, Spojová 14, BB – 3. B tr. 20 

10 Prezentácia ICM BB ŠVK – LHM, Lazovná 9, BB 26 

11 W – Šikanovanie ZŠ, Lovinobaňa – 5. ročník 31 

12 W – Šikanovanie ZŠ, Lovinobaňa – 6. ročník 24 

13 W – Zdravý životný štýl - PPP ZŠ, Lovinobaňa - II.stupeň D 36 

14 W – Šikanovanie ZŠ, Lovinobaňa – II.stupeň CH 25 

15 Deň otvorených dverí k TD ICM BB, Tajovského 30, BB 16 

16 IS – Komunikácia – VK, NK SOŠ IT, Tajovského 30, BB 12 

17 ETMD - Diskusné stretnutie  ICM BB, Tajovského 30, BB 25 

18 17. november – Deň študentstva ICM BB, Tajovského 30, BB 23 

19 MIESTO, KDE ŽIJEM  CM-ko, Tajovského 25, BB 38 

Spolu     451 

 

 

          PROJEKT „SPOLU!“ 

CENTRÁ PRE DETI A RODINY v BBSK  

    

P.č. Názov podujatia Miesto Poč. úč. 

1 W – Tímová práca CDR, Hriňová 28 

2. W – Komunikácia a empatia CDR, Hriňová 28 

3. W – Tímová práca CDR, Polomka 16 

4. W – Komunikácia a empatia CDR, Polomka 16 

5. W -  Analýza potrieb a projektový management CDR, Polomka 12 

6. 

W – Marketing, príprava podujatia a prezentačné 

zručnosti 

CDR, Polomka 
12 

7. W – Tímová práca CDR, Kremnica 16 

8. W – Komunikácia a empatia CDR, Kremnica 16 

9. W -  Analýza potrieb a projektový management CDR, Kremnica 16 

10. 

W – Marketing, príprava podujatia a prezentačné 

zručnosti 

CDR, Kremnica 
16 

11. W -  Analýza potrieb a projektový management CDR, Hriňová 25 

12. 

W – Marketing, príprava podujatia a prezentačné 

zručnosti 

CDR, Hriňová 
25 

Spolu            226 

 

 

II 
 



      

                                       PROJEKT „KOVÁČOVA BYSTRICA 2023“  

   

  

 

P.č. Názov podujatia Miesto 

Poč. 

úč. 

 

1 "Kováčova Bystrica"- XIX. roč.  ŠVK – LHM, B. Bystrica 157  

2 Literárny seminár – KB 2023 ŠVK – LHM, B. Bystrica  45        

Spolu     
   202 

 

 

Podujatia ICM BB v roku 2023 – CELKOM 

P.č. Aktivity Miesto Poč. úč. 

1 W – REEDUK. a RESOC. ZARIAD.  

ZVOLEN, KRUPINA, 

TORNAĽA, ČERENČANY 
      105 

2 W – CDR KREMNICA  CDR KREMNICA       193 

3 W – MIESTO KDE ŽIJEM CENTRUM MLADÝCH, BB   38 

4 W – IS – ZŠ, SŠ ZŠ a SŠ v BB  323 

5 PARTICIPÁCIA SŠ v BB   48 

6 PREZENTÁCIA ICM BB ŠVK – LHM BB   26 

7 DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ ICM BB        16 

Spolu 

 PROJEKT „AKO TO POVEDAŤ“ – 

INFORMAČNÉ SLUŽBY   
749 

1 

KOVÁČOVA BYSTRICA 2023 – 

XIX. roč. ŠVK – LHM, BB 
      157 

2 LITERÁRNY SEMINÁR ŠVK – LHM, BB        45 

Spolu  SÚŤAŽ – KOVÁČOVA BYSTRICA   202 

1 

 

W – CENTRÁ PRE DETI A RODINY 

 

CDR HRIŇOVÁ,  

CDR POLOMKA,  

CDR KREMNICA 

      226 

Spolu 

 PROJEKT „SPOLU!“ – 

AKTUÁLNE PRIORITY 

CDR Hriňová, CDR Kremnica, 

CDR Polomka 
      226 

 

CELKOM PODUJATIA 

    

    1 177 

   CELKOVÝ  POČET  KLIENTOV  ICM BB  v roku  2023 

  

 

 

P.č. Názov  Počet klientov 

1 

Pravidelná činnosť  

- poskytovanie informácií klientom 
  297 

2 

Poskytnuté služby  

(kopírovanie, internet, iné služby) 
               55 

3 

Odborné poradenstvo (kariérne, psychologické, 

sexuologické, sociálne, iné) 
               48 

4. 

PODUJATIA –  

INFORMAČNÉ SLUŽBY 
             951 

5 

PODUJATIA –  

AKTUÁLNE PRIORITY 
             226 

Spolu 

 

  

 
          1 577 

 

 



DOSIAHNUTÉ MERATEĽNÉ UKAZOVATELE ICM BB v roku 2023 

 

POČET KLIENTOV ICM BB  

 Počet 

Poskytnuté informácie    297 

Poskytnuté služby      55 

Poskytnutá poradenská činnosť      48 

Účasť na akciách a podujatiach 1 177 

CELKOM 1 577 

 

 

  PORADENSKÁ ČINNOSŤ V ICM BB  

 

Druh poradenstva Počet klientov 

Kariérne poradenstvo      25 

Psychologické poradenstvo        5 

Sexuologické poradenstvo        5 

Sociálne poradenstvo        4 

Právne poradenstvo        4 

Iné  

 
       5 

CELKOM 

 
     48 

 

 

297

55
48

1177

Poskytnuté 

informácie

Poskytnuté služby

Poskytnutá 

poradenská činnosť

Účasť na akciách 

a podujatiach
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5

5

4

4

5

Druhy poradenstva

Kariérne poradenstvo

Psychologické 

poradenstvo

Sexuologické 

poradenstvo

Sociálne poradenstvo

Právne poradenstvo

Iné 



PODUJATIA ICM BB  

  

Druh podujatia  Počet klientov  

Workshopy, semináre, besedy do 4 hodín   881 

Workshopy, semináre, besedy nad 4 hodiny   139 

Hromadné kultúrne podujatia   157 

CELKOM 1 177 

 EDIČNÁ ČINNOSŤ 

 
Vydané materiály 

 
Letáky 

 
Plagáty 

 
 Iné 

 
Celkom 

Informačné materiály 909   0       50      959 

Propagačné materiály    0       90       50      140 

CELKOM        909       90     100   1 099 
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SPÔSOB KONZULTÁCIÍ  

 

Druh služby 
Spôsob poskytnutia 

 
Osobne 

 
Elektronicky 

 
Telefonicky 

 
Celkom 

Poskytovanie informácií        104 106 87         297 

Poradenská činnosť   45    0   3     48 

Poskytnuté služby   52   2            1    55 

CELKOM        201        108            91  400 
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Hospodárenie ICM BB za rok 2023 
 

   

Príjmy v roku 2023                                                           Suma v EUR  

 

Príjmy z podporených projektov    29 927,03 

Členské príspevky             49,80 

Ostatné príjmy                            3 387,71 

 

 

Príjmy celkom:       33 364,54 

 

Stav pokladne a účtov k  01. 01. 2023                   146,42 

 

 

SPOLU               33 510,96 

 

 

Výdaje v roku 2023 

 

Cestovné náhrady                162,85  

Materiál          1 096,35      

Výpočtová a počítačová technika             997,99  

Kancelársky nábytok a vybavenie       1 239,32  

Telekomunikácie               401,91       

Nájomné za priestory ICM BB       1 193,16  

Ceny               981,60  

Občerstvenie               50,00  

Poštovné                  50,00  

Služby konzultantov, projekt. a finanč. manažment,  

služby lektorov                                    26 815,00       

Služby- xerox, tlač                  250,85 

Iné výdavky (poplatky banke, pop.org.)                         163,00        

 

Výdavky celkom:                                                        33 402,03 

 

 

Stav pokladne a účtov k  31. 12. 2023      108,93 

 

 

SPOLU               33 510,96 

 

 

 

 

 

 

 



Poďakovanie  

 
Informačné centrum mladých Banská Bystrica ďakuje svojim partnerom, reedukačným 
a resocializačným zariadeniam, centrám pre deti a rodiny, školám, inštitúciám a všetkým 
spolupracujúcim organizáciám za spoluprácu v roku 2023. Ďakujeme i našim klientom, ktorí počas 
roka 2023 využili naše informačné a poradenské služby a taktiež všetkým účastníkom našich aktivít 
a podujatí.  
Úprimne sa chceme poďakovať aj Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu SR za podporu 
našich projektov v rámci programu INFORMAČNÉ SLUŽBY, a programu AKTUÁLNE PRIORITY, 
bez ktorej by sme nemohli zrealizovať naplánované zámery a podujatia.  
 
ĎAKUJEME. 
 

 
 
 


